## **SUPERPOWER®NEWSLETTER**

ENERO 2023 - NEWSLETTER Nº 62 - NOVEDADES SUPERPOWER® GROUP



## CONSTRUCCIÓN INTEGRAL DE CICLONES SOMETIDOS A DESGASTE POR ABRASIVOS



## CICLONES CONSTRUIDOS CON NUESTROS ACEROS ANTIDESGASTE BIMETÁLICOS SUPERPOWER® CHROME PLUS A MEDIDA BAJO PLANO

En cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 5 de la Ley Orgánica 15/1999, de 13 de diciembre, de Protección de Datos de Carácter Personal, y de la Ley 34/2002, de 11 de Julio, de Servicios de la Sociedad de la Información y de Correo Electrónico (LSSI-CE),SUPER POWER EUROPE, S.L.., garantiza la confidencialidad de los datos personales de sus clientes. Le comunicamos que su dirección de correo electrónico forma parte de una base de datos gestionada bajo la responsabilidad de SUPER POWER EUROPE, S.L.., con la única finalidad de prestarle los servicios por usted solicitados, por su condición de cliente, proveedor, o porque nos haya solicitado información en algún momento. Es voluntad de SUPER POWER EUROPE, S.L., evitar el envío deliberado de correo no solicitado, por lo cual podrá en todo momento, ejercitar sus derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición de sus datos de carácter personal por email spe@superpowercom.es o por correo ordinario a: SUPER POWER EUROPE, S.L., C/ Travessera de Dalt nº 77, 08024 – BARCELONA - SPAIN



© SUPER POWER GROUP AUDIOVISUAL PARK OF CATALONIA BV-1274 Road, Km. 1, Office S-21 E-08225 TERRASSA- Barcelona

Phone: +34 938 313 976

www.superpower-global.com